

金融时报 FINANCIAL NEWS

中国金融新闻网 www.financialnews.com.cn

2012.11.08 星期四

中国人民银行 中国银行业监督管理委员会 中国证券监督管理委员会 中国保险监督管理委员会 国家外汇管理局指定披露重要信息媒体



人民币汇率频频涨停 未来或面临升值压力



10月CPI仍将处于“1时代” 后期需关注输入型通胀压力



如何看待多个城市 密集调整公积金政策

十八大举行预备会议和主席团会议

- 预备会议通过代表资格审查委员会、大会主席团名单和大会日程
主席团会议通过常务委员会名单、中国共产党第十八次全国代表大会代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告、中国共产党第十八次全国代表大会选举办法(草案)和十八大会议日程

新华社北京 11月7日电 中国共产党第十八次全国代表大会7日下午在人民大会堂举行预备会议。

设置和工作任务。会议还通过了十八大的议程。大会的议程为:听取和审查十七届中央委员会的报告;审查十七届中央纪律检查委员会的工作报告;审议通过《中国共产党章程(修正案)》;选举十八届中央委员会;选举十八届中央纪律检查委员会。

重要讲话。会议首先在大会秘书长习近平主持下,以举手表决方式通过了由胡锦涛同志等41人组成的主席团常务委员会名单。

经审查,确认2270名代表资格有效,其中2名代表在名单公布后因病去世。大会应出席代表2268名。报告说,党中央高度重视十八大代表选举工作。

在代表产生过程中,各选举单位坚持自上而下、上下结合、反复酝酿、逐级遴选,充分听取基层党组织、党代表和广大党员的意见;坚持以德为先、重在党性,严把代表质量关;对代表人选实行差额考察,普遍对代表候选人初步人选名单进行公示,注重了解代表人选在党员群众中的公认度;各选举单位召开党委全委会或党委(党组)扩大会议,以投票方式确定代表候选人预备人选。

人民银行、银监会、证监会、保监会发布《关于金融支持喀什霍尔果斯经济开发区建设的意见》

本报北京 11月7日讯 记者牛娟娟报道 为加快喀什、霍尔果斯经济开发区的建设,进一步加大对金融支持新疆跨越式发展的力度,日前中国人民银行和中国银监会、证监会、保监会联合发布了《关于金融支持喀什霍尔果斯经济开发区建设的意见》(以下简称《意见》)。

经济开发区建设的若干意见》决定在新疆喀什、霍尔果斯建设两个经济开发区,作为我国向西开放的重要窗口和新疆跨越式发展新的增长点。



十八大新闻中心举行首次新闻发布会

党的十八届新闻发言人蔡名照11月7日下午在人民大会堂举行新闻发布会,向中外记者介绍十八大的议程及有关情况。

蔡名照对前来采访报道这次大会的中外记者表示热烈的欢迎。受大会的委托,蔡名照向中外记者介绍了十八大的有关情况。

社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结过去5年的工作和党的十六大以来的实践,科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针,对全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署。

清理整顿交易所进展顺利 首批八省区市通过验收

本报北京 11月7日讯 记者王璐报道 为规范各类交易所健康有序发展,防范金融风险,2011年11月,国务院发布《国务院关于清理整顿各类交易所切实防范金融风险的决定》,要求各省、自治区、直辖市人民政府对本地区各类交易所进行集中清理整顿。

整顿各类交易所工作。截至目前,已有浙江、湖北、重庆、贵州、西藏、甘肃、青海、深圳等8省(区、市)的清理整顿工作率先通过联席会议检查验收。

奥巴马成功连任 经济复苏面临诸多难题

高企仍然是经济增长的顽瘤,从目前来看,奥巴马的连任难以令这一问题在短期内得到大幅缓解,美国经济也将维持低速增长。

前美国赤字已经达到了6万亿美元,不少专家更是表示,实际上美国政府的财政“窟窿”可能更大。今年9月,国际评级机构穆迪再度对美国债务问题发出“黄牌”警告。

而在去年8月,美国民主、共和两党有关提高债务上限的“政治秀”,曾引发有关美国债务问题的“惊涛骇浪”。

期货市场继续保持 健康稳定发展势头

本报北京 11月7日讯 记者高国华报道 在今天举行的第七届国际油脂油料大会上,中国证监会党委书记、主席助理张育军表示,证监会牢牢把握金融服务实体经济、服务大局的根本宗旨,始终坚持以稳中求进的根本方针,扎实推进期货市场的各项改革创新工作。

张育军指出,期货市场良好的发展态势主要表现在以下四个方面,一是开展期货产品创新和期货公司业务创新。

金融系统职工喜迎党的十八大 科学发展创辉煌 展望未来话心声

见03版



绵阳:金融生态环境 不断完善优化

“团结村八组,黄再华,优秀;团结村九组,邓辉,较好……”每当四川绵阳江油市八一乡村民赶集时,都会看看该乡“农村信用体系试验区建设信用等级评定公示栏”,在上面找到自己的名字。

“守信”在绵阳大地蔚然成风

在公示栏隔街的“八一大华电器”商铺,记者看到了公示栏中信用评级被评为“优秀”的黄再华。凭借自己的诚信,他获得当地农村信用联社信贷支持,从事的家电维修行业可以说“芝麻开花节节高”,短短7年间资产规模扩大几十倍,“雪球”越滚越大。

9月末全国小额贷款公司已达5629家

本报北京 11月7日讯 记者牛娟娟报道 央行今天发布的《2012年三季度小额贷款公司数据统计报告》显示,截至2012年9月末,全国共有小额贷款公司5629家,与今年6月末的5267家相比,数量上继续增长。

Table with financial data including exchange rates and indices.

